
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

② １７３５① ６２８１４

（ ） （ ）

3

④ ３１５６③ ８９４０２

（ ） （ ）

百の位を
四捨五入

② ２５６８４① ７８１１６２

（ ） （ ）

④ ４１８２６③ ９３７０５２

（ ） （ ）

千の位を
四捨五入

四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)

２
(うすい字はなぞりましょう。)

四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

② １７３５① ６２８１４

（ ） （ ）

3

④ ３１５６③ ８９４０２

（ ） （ ）

百の位を
四捨五入

② ２５６８４① ７８１１６２

（ ） （ ）

④ ４１８２６③ ９３７０５２

（ ） （ ）

千の位を
四捨五入

89000 3000

63000 2000

940000 40000

780000 30000

四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。１
(うすい字はなぞりましょう。)

２
(うすい字はなぞりましょう。)

四捨五入して、一万の位までのがい数で表しましょう。
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